
Coğrafya Eğitimi Lisans Öğrencileri 2023-2024 Bahar 

Dönemi Memnuniyet Anketleri Sonuçları 
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Coğrafya Öğretmenliği Öğrencileri Sınıf 

Düzeyleri
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Katılımcı sayısı: 70
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Coğrafya Öğretmenliği Öğrencilerinin Sınıf 

Düzeylerine Göre Dağılımı

Kadın Erkek
Katılımcı sayısı: 70



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dersliklerin fiziksel koşulları…

Bölümümdeki/programımdaki öğretim…

Programımdaki seçmeli ders seçenekleri…

Derslik dışı çalışma alanları yeterlidir.

Derslerde sosyo-ekonomik gelişime katkı…

Bölümüm/programımım ile ilgili yurt dışı…

Kütüphanedeki basılı/dijital kaynaklar yeterlidir.

Araştırma için olanaklar…

Öğretim elemanları tarafından yapılan…

Öğrencilerin yurt içi kurumlarla (TÜBİTAK,…

Öğrencilerin yurt dışı kurumlarla (AB, ulusal…

Öğrenci kulüplerinin çeşitliliği yeterlidir.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Staj için kurum veya işyerleri ile yapılan…

Yurt içi gönüllülük çalışmalarına (LÖSEV,…

Yurt dışı gönüllülük çalışmalarına (European…

Üniversitemizde ders dışında da mesleki…

Üniversitemizde engellilere yönelik fiziksel…

Üniversitemizdeki kalite çalışmalarına öğrenci…

Dilek, istek ve önerilerimi üniversite…

İhtiyaç olduğunda öğrenci işlerinden gerekli…

Üniversitemizde kalite kültürünün gelişimini…

Üniversitemiz tarafından sosyal faaliyetlere ait…

Üniversitemizden genel olarak memnunum.
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